

2023青岛国际品质生活博览会全省推介

山东省市场监管局面向16地市召开视频推进会议 本次盛会将于9月22日至24日举行

本报8月24日讯 在全社会大力推动经济社会高质量发展的当下,品牌既是形象也是实力,更是生产力。24日,齐鲁大地吹响2023青岛国际品质生活博览会的冲锋号,当天,山东省市场监管局以视频形式召开全省2023青岛国际品质生活博览会视频推进会,全省16地市的市场监管部门参加。据了解,作为全国首个以品质生活为主要展示内容的博览会,将于9月22日—24日在青岛国际会展中心举行。

品牌是经济高质量发展的重要象征,也是质量强省的内在支撑。山东作为品牌大省,近年来始终高度重视品牌

工作,为认真贯彻落实高质量发展的战略部署,进一步打响“好品山东”品牌,提振市场信心,恢复和扩大消费,提高人民生活品质,同时落实好山东省《关于共建共享“好品山东”推动高质量发展若干措施》,我省将举办2023青岛国际品质生活博览会,时间定在9月22日至24日,地点为青岛国际会展中心。

据了解,本次盛会由山东省市场监督管理局指导,青岛市人民政府主办,青岛市市场监督管理局、青岛日报报业集团、青岛市质量发展促进会、青岛市食品工业协会承办。整个品博会分为线下线上两个部分。其中9月22日一

24日是线下展览部分。展会将启用青岛会展中心1号、2号、4号、6号四个展馆,展出面积将超过3.5万平方米。

其中,现场展览将分为“好品山东”、“青岛优品”、国际品牌等展区。将有400余家国内外知名品牌、省内重点品牌企业参展。其中众多“好品山东”、“青岛优品”品牌亮相,将成为本次博览会最大特色。不仅如此,博览会还将邀请上合组织、RCEP区域、“一带一路”沿线国家的城市代表、青岛友好城市、中国(山东)自由贸易试验区官方代表参会。

不止是线下展会,线上此次品博

会还将在京东商城开设“中国特产·青岛国际品质生活特产馆”,重点面向“好品山东”大众消费品牌,并在品博会期间以及618、双11等重要节点进行全网推广,进一步提高产品销售及品牌影响力。

为了更好推广“好品山东”和“青岛优品”,此次品博会将1号馆、2号馆设为“好品山东”展区、4号馆为“青岛优品”展区,以特装形式展示16地市“好品山东”以及“青岛优品”头部企业的品牌形象及发展成果。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛特派济南记者 徐美中)

给房子办“身份证” 捆来39年前的结婚证

李沧世园街道炉房社区638套安置房开始办证 首位居民只用不到一小时就办完所有流程



根据需要李忠队携带了结婚证到场。 刘卓毅 摄



回迁之后,新小区环境优良。 刘卓毅 摄

638套安置房开始办证

8月24日上午,记者在宾川路炉房府邸小区看见,世园街道炉房社区、李沧区房产登记中心、税务等部门的工作人员在会议室内现场办公,为社区居民现场办理不动产权证。炉房社区于2011年拆迁,新小区于2017年6月交付使用,共有638套安置房。因为历史原因,居民2017年入住至今,一直未能

办理不动产权证,带来诸多不便。

当天上午,炉房府邸现场办证工作开展有条不紊,能够在家门口拿到“红本本”,广大办证业主脸上都洋溢着欢快的笑容。今年63岁的李忠队是第一个到现场办证的,他告诉记者,虽然孩子的就学就业没有受到影响,但房子没有不动产权证,他心里一直有点担心。“现在要拿到了,心里踏实多了!”李忠队表示。

在工作人员的指导下,李忠队一步一步操作,不到一小时,就完成了办证登记的所有流程。在税务办理区,李忠队找资料时拿出了39年前的结婚证。记者注意到,李忠队轻抚自己的结婚证时,脸上洋溢着幸福的微笑。

李沧专项行动推动办证

记者从李沧区城市建设管理局了解到,为贯彻落实全省房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治工作要求,6月下旬,李沧区经研究决定,成立“李沧区开展房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治协调机制工作小组”(以下简称“区工作小组”)。在确权颁证的关键时刻,李沧区城市建设管理局充分发挥区工作小组职责作用,按照省、市相关指导政策,积极指导各街道办事处进行“全覆盖、零遗漏”的地毯式摸底排查,全面摸清家底。

还有3650多户近期启动办证

据炉房社区工作人员介绍,此次集中办证,社区的638套安置房将顺利登记发证,下周开始颁发第一批办好的不动产权证。这是回迁6年之后,安置居民的又一件大喜事。“下一步,我们的多层居民楼准备安装电梯,进一步改善大家的居住环境。”社区工作人员介绍。

记者了解到,李沧区目前还有6个项目、3650多户居民正在梳理办证资料,近期将启动办证。“保障和改善民生没有终点,只有连续不断的新起点。”区工作小组工作人员表示,下一步各成员单位将继续以“项目化解”为目标,坚持“结果导向”,边摸排边化解,将房屋产权确权颁证历史遗留问题专项整治行动向纵深推进。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛首席记者 刘卓毅 实习生 崔闻芳)

我市第二批美丽乡村居市级试点工作完成

3.7亿元统筹推进乡村振兴工作

本报8月24日讯 近日,市住房城乡建设局、市财政局联合开展了第二批美丽乡村居市级试点村庄建设项目的实地核查工作,经过前期镇(街道)预申报、区(市)正式申报、市级评选及命名、镇(街道)积极创建、区(市)验收等环节,历经近一年时间,崂山区沙子口街道大石村、平度市同和街道刘家张村、西海岸新区六汪镇塔桥村、胶州市胶莱街道宋家屯村等10个第二批美丽乡村居市级试点创建工作圆满完成。

2021年以来,我市根据要求,出台了《青岛市美丽乡村居建设市级试点评选和奖补办法》,在全省率先启动美丽乡村居市级试点创建工作。截至目前,共建设了西海岸新区铁山街道黄泥巷村、平度市大泽山镇响山潘家村、莱西市水集街道中庄扶村等20个美丽乡村居市级试点。对入选并通过验收、核查的试点村庄,市、区(市)两级财政按照每个试点村庄400万元的标准予以奖补,同时,各区(市)、镇(街道)也积极拓宽资金渠道,吸引更多金融资本、社会资本参与美丽乡村居建设。美丽乡村居建设正在向纵深推进,环境美、村庄美、庭院美、家风美“四美”蔚然成风。



平度市东阁街道下马村。

2023年,市财政局筹措各类财政资金3.7亿元,统筹推进乡村振兴工作,重点做好美丽乡村居、四好农村路、农村厕所革命、垃圾分类、城乡环卫一体化等工作。市住房城乡建设局将深入借鉴浙江“千万工程”成功经验,继续启动第三批美丽乡村居市级试点村庄建设,争取今年内完成主体项目建设。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

本月以来地铁日均客运量176万人次,达到近8年来峰值——

青岛地铁迎来“高光”时刻

本报8月24日讯 随着旅游旺季来临,青岛地铁也迎来了客运量高峰时刻。8月以来,青岛地铁日均客运量176万人次,达到青岛地铁运营近8年来的峰值。2022年青岛地铁线网总客运量2.83亿人次,日均客运量77.51万人次。从今年表现来看,青岛地铁前8个月的总客运量或将接近去年全年数据。

青岛地铁客流迅猛增长的势头在今年春运过后就已经有所展现,在三年客流低谷之后,2023年青岛地铁单日客运量已先后11次创历史新高,“五一”假期期间更是达到了224.43万人次。为应对今年全新的客流形势,青岛地铁采取了“客流日常监测分析,行车动态优化调整,运力适度超前储备”的方式对线网运输安排进行持续性优化。除此之外,节假日延时也是今年青岛地铁首次推出的特色服务。季节性延时往年7月开始,今年提前至“五一”假期。“五一”假期期间,青岛成为全国唯一覆盖假期、全线网、首末车均延时的城市,青岛地铁线网单日客运量连续4天创历史新高,最高日达224.43万人次。今年,青岛地铁已连续第5年采取季节性延时,线网7条线路均有调整,延时时长在15至30分钟不等,延时后线网运营时间达到18.52小时。可能与全天超过18小时的运营时间相比,半个小时并不突出,但这背后是上万名青岛地铁人在坚守岗位。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)